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Instrucciones de montaje - Assembly
Instructions

Salonica

ES - IMPORTANTE: A CONSERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS.

LEASE ATENTAMENTE.

EN - IMPORTANT: PLEASE KEEP FOR
FUTURE REFERENCE. READ CAREFULLY.

FR - ATTENTION: CONSERVER POUR CONSULTER AU FUTUR.
IT - IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONE. TENERE PER FUTURE

CONSULTACIONE.

PT . IMPORTANTE: MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS. LEASE ANTENTAMENTE.
R - BAXXHO: COXPAHWTE OJ14 OAJ1bH EMLLUEIO NCMOMBb30OBAHWMA. BHUMATEIbHO
[MTPOYTUTE.
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CN. BB . BB SHREE . BFEET -

ES - NO APRlETE LOS TORNILLOS DEL TODO HASTA TENERLA

COMPLETAMENTE MONTADA.

EN - DO NOT FULLY TIGHTEN SCREWS UNTIL COMPLETELY ASSEMBLED.

IT - SERRARE LE VITI A MONTAGGIO AVVENUTO

PT - NAO APERTE OS PARAFUSOS COMPLETAM ENTE,ATE TER COMPLETAMENTE MONTADA.

R HE 3ATATMBAWTE BUHTbI 0O OKOHYATE/ bHOWM CBEOPKMW.

FR - ASSEMBLEZ LE BERCEAU AVANT DE SERRE COMPLETEMENT LES VIS.

AR - Jerd PO 5 1)) ‘5;;_;‘5 IJ)Oeele s pO JL; ‘JUCJL‘JU)J‘;U
CN - ETERIA] - ARITEZHAVERE

EN/160-1:2017+AC:2019

ESPESOR MAXIMO DE COLCHON
MAXIMUM MATTRESS THICKNESS
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5 posibles alturas en mm
desde el suelo hasta la cara
superior del tablero somier 1F.

5 possible heights in mm from
the floor to the upper face of
the bottom panel 1F.
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NO GUARDA MANO / NON-HANDED

Nl

cuna/ cot

escritorio / desk

sofd / sofa

> PAG.6-20

> PAG.21-39

= PAG. 40 - 51

> PAG.52-57



PASO PREVIO: SEPARACION DE LAS 2 PARTES DE LA GUIA

PRELIMINARY STEP: SEPARATION OF THE 2 PARTS OF THE SLIDE

PASO 1

Extender la guia completamente

STEP I

Extend the slide completely

PASO 2

Separar la parte mas estrecha de la guia del resto de la misma,
extrayéndola activando la palanca.

STEP 2:

Separate the narrowest part of the slide from the rest of it, pulling it out
by activating the lever.

PALANCA
LEVER
30 Oo O o O o O = [¢ ) jnononé)"““""“u'—00o o0 o l

PASO 3:

Utilizar cada una de las partes separadas en un paso diferente de los de
las siguientes paginas

STEP 3:

Use each of the separated parts in a different step on the
following pages.

Parte extraida de la guia
gue se fijard mediante
tornillos a los laterales del
cajon en el paso 11.

Parte de la guia que se
fijara mediante tornillos a
los cabeceros de la cuna

en el paso9y (9). Extracted part of the

slide that will be fixed
with screws to the sides
of the drawer in step 11.

Part of the slide that will
be fixed with screws to
the headboards of the
crib in step 9 and (9).
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No apretar al maximo
para permitir deslizar con
la mano la tabla TN.

Do not tighten
completely to allow the
board 1N to slide by hand.
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5 posibles alturas
5 possible heights
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Pieza 1V colocada en el

lado derecho.

Piece 1V placed at the
right side.

(©]

Pieza 1V colocada en el lado izquierdo.
Piece 1V placed at the left side.

Pieza 1V colocada en el
lado derecho.

Piece 1V placed at the
right side.

i © © !
1 ° ° ° 1
iy iy
Pieza 1V colocada en el lado izquierdo.
Piece 1V placed at the left side.
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5 posibles alturas
5 possible heights
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W 5 possible heights
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ADVERTENCIA: El colchdn de la cama de adulto debe estar al
mismo nivel o ligéramente mas alto que el
colchdén de la cuna.

WARNING: The adult bed mattress must be at the same level
or slightly higher than the crib mattress.

XzY

ADVERTENCIA: El colchdn de la cama de adulto debe estar al
mismo nivel o ligéramente mas alto que el
colchdén de la cuna.

WARNING: The adult bed mattress must be at the same level
or slightly higher than the crib mattress.

XzY
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AutoCAD SHX Text
ADVERTENCIA: El colchón de la cama de adulto  debe estar al 

AutoCAD SHX Text
mismo nivel o ligéramente más alto que el  colchón de la cuna.

AutoCAD SHX Text
WARNING: The adult bed mattress must be at the same level

AutoCAD SHX Text
or slightly higher than the crib mattress.

AutoCAD SHX Text
ADVERTENCIA: El colchón de la cama de adulto  debe estar al 

AutoCAD SHX Text
mismo nivel o ligéramente más alto que el  colchón de la cuna.

AutoCAD SHX Text
WARNING: The adult bed mattress must be at the same level

AutoCAD SHX Text
or slightly higher than the crib mattress.
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1V

Moex70

Pieza 1V + guia colocada

en el lado derecho.

Piece 1V + slide placed at

the right side.

Pieza 1V + guia colocada en el lado izquierdo.

Piece 1V + slide placed at the left side.
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5 posibles alturas
5 possible heights

5 posibles alturas
5 possible heights
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- ES .

ia: Tener presente el riesgo de situar la cuna cerca del fuego o de otras fuentes de calor, tales como aparatos de calefaccion eléctricos, de calefaccion a gas, etc.
2: Advertencia: No utilizar la cuna si cualquiera de sus componentes esta roto, deteriorado o falta, y utilizar Unicamente piezas de repuesto aprobadas por el fabricante.
3: Advertencia: No dejar ningun objeto en la cuna ni situar esta cerca de otro producto, que pudiera proporcionar un punto de apoyo para el pie del nifio, o presentar riesgo de
asfixia o de estrangulamiento, por ejemplo, cuerdas, cordones de cortinas o persianas, etc.
4: Advertencia: No utilizar mas de un colchén en la cuna.
5: La cuna esta lista para su uso Unicamente cuando los mecanismos de blogueo estan en funcionamiento. El funcionamiento debe comprobarse cuidadosamente antes de
utilizar la cuna.
6: La posicion mas baja es la mas segura, lo mas conveniente es utilizar siempre esta posicion desde el momento en que el nifo sea capaz de sentarse.
7: El espesor del colchon elegido debe ser tal, que la altura interna (es decir, la distancia entre |la superficie del colchén y la parte superior de la estructura de la cuna) sea al menos
de 500 mm con el somier en la posicién mas baja, y al menos 200 mm con el somier en la posicién mas alta.
8: El tamano minimo del colchén a utilizar en la cuna sera de entre 117 cm de largo y 60 cm de ancho. La longitud y anchura debe ser tal que el hueco entre el colchén y los
laterales y los cabeceros, no debe ser mayor de 30 mm
9: Para prevenir riesgos de caidas cuando del nifio sea capaz de salir de la cuna, la cuna no debe utilizarse mas para ese nifno.
10: Todos los dispositivos del montaje deben estar siempre convenientemente ajustados vy los tornillos no deben estar sueltos, pues el niflo podria pincharse o engancharse con
la ropa o accesorios ( cordones, collares, cadenas para chupetes de bebég, etc...),lo que supondria un peligro de estrangulacion.
11: Los dispositivos de montaje deberian estar siempre convenientemente ajustados, y debén verificarse periédicamente y, si es necesario reajustarse.
12. Para su limpieza utilizar un pafio suave humedecido, excepto en el acabado cera que se debe limpiar con un pano seco.

.EN -

1. WARNING: Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat, such as electric bar fires, gas, fires in the near of the cot.

2: WARNING: Do not use the cot if any part of it is broken, torn or missing and use only spare parts by the manufacturer.

3: Do not leave anything in the cot or place near the cot any product, wich could provide a foothold or present a danger of suffocation or strangulation, e.g. strings,
blind/curtain cords, etc.

4: WARNING: do not use more than one mattress in the cot.

5: Statement that a cot is ready for use only when the locking mechanisms are engaged and check carefully that they are fully engaged before first use.

6: If the height of the cot-base is adjustable, a statement that the lowest position is the safest and that the base should always be used in that position when the baby is old
enough to sit up.

7: Thickness of the mattress shall be such that the internal height ( surface of the matterss to the upper edge of the cot frame) is at least 500 mm in the lowest position of the
cot base and at least 200mm in the highest position of the cot base.

8: The minimum size of the mattress to be used in the crib will be between 117 cm long and 60 cm wide. The length of the matterss shall be such that the gap between the
mattress, the sides and ends does not exceed 30 mm.

9: Statement to prevent injury from falls once the child is able to climb out of the cot, the cot shall no longer be used for that child

10: All assembling devices must always be conveniently adjusted and the screws should not be loose as the child may get hurt or get hooked up with clothes or accessories (laces,
necklaces, chains forbaby pacifiers, etc ...), which could suppose a danger of strangulation.

11: All assembling devices must always be conveniently adjusted and they must be checked up regularly, readjusting them if necessary.

12. For cleaning, use a soft damp cloth, except for the wax finish, which must be cleaned with a dry cloth.

-FR -

1: Attention: Soyez conscient du lieu ou vous situez le lit, di aux risques de feux provenant de différentes sources de chaleur tels que les appareils de chauffage électriques, de
gas, etc..

2: Attention: Ne pas utiliser le lit s “il lui manque un composant, ou bien il est cassé ou endommagé. Et, utiliser uniquement les piéces de rechange du fabriquant.

3: Attention: Ne jamais laisser un objet dans le lit, ainsi que le situer prés d “un autre produit qui pourrait faciliter un point d “appui du pied de | “enfant, ou pourrait présenter un
risque d “asphyxie ou d “étranglement, par exemple cordes, lacets, tirettes, etc....

4: Attention: Ne pas utiliser plus d “un matelas par lit.

5: Le lit est prét a étre utilisé uniguement quand le mécanisme de blocage est en marche. Le fonctionnement doit étre vérifié soigneusement avant d “utiliser le lit.

6: Quand | “enfant est capable de rester assis, il convient de situer le sommier dans la position la plus basse.

7: Pour que | “épaisseur du matelas que vous avez choisi soit le correct, il faudra prendre note de | “information suivante ; Si le sommier du lit se trouve dans la position plus basse,
il faut compter au moins 500mm de distance entre la surface du matelas et la partie supérieure de la structure du lit. Si, au contraire le sommier est en position plus haute, la
distance requise sera de 200mm.

8: La taille du matelas doit avoir un minimum de 117 cm de longueur et 60 cm de largeur. La distance entre le matelas et les cotés, téte et pied de lit ne doit pas dépasser 30 mm.
9: Le lit ne devrait plus étre utilisé quand | “enfant est capable de sortir tout seul afin d “éviter les risques de chute.

10: Tous les dispositifs de montage doivent toujours étre bien ajustés et les vis ne doivent pas étre lache, puis I'enfant peurrait se piquer ou s'accrocher avec vétements ou
accessoires (des cordons, des colliers, des chaines de sucettes, etc ...), ce qui supposerait un risque d'etranglement ".

11: Tous les dispositifs d'assemblage doivent toujours étre bien ajustés et contréles régulierement, et les réajuster si c'est nécessaire.

12. Pour le nettoyage, utilisez un chiffon doux et humide, sauf pour la finition cirée qui doit étre nettoyée avec un chiffon sec.

i

1: ADVERTENCIA. Non collocare la culla vicino a fuoco o qualsiasi fonte di calore, come per esempio stufe elettriche o a gas.

2: ADVERTENICA. Non utilizzare la culla nel caso in cui uno dei pezzi necessari al montaggio siano rotti o mancanti. Utilizzare solamente i pezzi di montaggio

approvati dal fabbricante.

3: AVDVERTENCIA. Non lasciare alcun oggetto nella culla ne posizionare quest'ultimo vicino ad altri oggetti che possano rapresentare un punto d' appoggio per il piede
del bamabino o che possano provocare soffocamento o asfissia, per esempio corde o cordoni di tende e persine ecc ecc.

4: ADVERTENCIA. Non utilizzare piu di un materasso nella stessa culla.

5: La e pronta per essere montata solamente quando gli ingranaggi del bloccaggio sono in funzione.ll funzionamento deve essere attentamente verificato prima di usare
la culla.

6: Collocare il materasso nella posizione piu bassa rappresenta la opzione piu sicura e conveniente. Si consiglia di utilizzare questa opzione a partire dal momento in cui il
neonato € in grado di stare seduto.

7: Lo spessore del materasso scelto deve essere tale che l'altezza interna (ossia,la distanzatra la superficie del materasso e la parte superiore della struttura della culla) sia
per lo meno di 500 mm collocando il somier nella posizione piu bassa o per lo meno 200 mm se si colloca il somier nella posizione piu alta.

8: Il formato minimo del materasso da utilizzare per la culla sara di 117 cm di lunghezza e 60 cm di larghezza. La lunghezza e lo spessore del materasso devono essere

tali che la distanza tra il materasso e la struttura laterale della struttura non superi i 30 mm.

9: Per prevenire rischi quando il neonato € in grado di uscire dalla culla, quest'ultima non dovra utilizzarsi piu.

10: Tutti i dispositivi di montaggio devono essere accuratamente aggiustati e i vite non devono essere sciolti, perche il bambino potrebbe bucarsi o agganciarsi con i vestit
i 0 accessori (micelici, collane, cetene per ciuccii, etc...

11: Tutti i dispositivi di montaggio devono sempre essere regolate correttamente, e devono essere controllati regolarmente, e riaggiustare-li se fosse necessario.

12. Per la pulizia utilizzare un panno morbido umido, ad eccezione della finitura a cera che deve essere pulita con un panno asciutto.
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1: Atencdo: Colocar a cama longe de fontes de calor, como aparelhos eléctricos, a gas, etc.

2: Atencao: Nao utilizar a cama se qualguer um dos seus componentes estiver deteriorado ou se faltar alguma pega. Utilizar unicamente pecas do fabricante.

3: Atencdo: Nao deixar nenhum objecto dentro da cama, nem coloca-la perto de um ponto de apoio para os pés da crianga, pois ha o risco de asfixia ou estrangulamento:
por exemplo cordas, cordbes de cortinas ou persianas, etc.

4: Atengao: Nao utilizar mais do que um colchao na cama.

5: A cama esta pronta a usar somente quando os mecanismo de bloqueio estdo em funcionamento. Este funcionamento deve experimentar-se antes utilizar a cama.

6: A posicdo mais baixa do estrado é a mais segura. E conveniente utilizar sempre esta posi¢do desde a altura em que a crianga se senta.

7: A espessura do colchao escolhido deve ser tal, que a altura interna (quer dizer a distancia entre a superficie do colchdo e a parte superior da estrutura do berco) seja de pelo
menos 500mm com o estrado na posi¢ao mais baixa e de pelo menos a 200mm com o estrado na posi¢cdo mais alta

8: O tamanho minimo do colchao a utilizar na cama é de 117 cm de comprimento e 60 cm de largura. O comprimento e largura devem deixar uma distancia entre os laterais
da cama e as cabeceiras nunca maior que 30mm.

9: Para prevenir os riscos de quedas quando a crianga € capaz de sair da cama sozinha, ndo utilizar mais a cama para

10: "Todos os dispositivos de montagem devem estar sempre convenientemente ajustados e os parafusos nao devem estar soltos pois

o bebé poderia ferir-se, engatar-se na roupa ou acessoérios (corddes, porta-chupetas de bebé, etc.), evitando o perigo de estrangulagéo.

11: Todos os dispositivos de montagem devem sempre ser convenientemente ajustados e devem ser verificados periodicamente e ajustados de novo se necessario.

12. Para a limpeza, utilize pano macio e Umido, exceto o acabamento encerado, que deve ser limpo com pano seco.

‘R-

1: BaykHO: MoMHMTe 06 0NacHOCTU OTKPbLITOIO OFHS U APYrUX UCTOYHWKOB CUbHOMO TeMfa, TakMX Kak 3f1eKTpuyeckie 1 rasosble

MANUTBI W T.A. B HEMOCPEACTBEHHOM BIM30CTIN OT KPOBaTKM.

2: BaxkHo: He I/ICI'IO}'IbSyl;ITe KpOBaTKy, eC/i HeKOTopble N3 ,D,eTa}'Iel;i noBpeXxaeHbl K1 OTCYTCTBYIOT, BCerga VICI'IOI'IbBthTe 3anacHble 4acTtu,

rnpenocras/ieHHble Npon3BoaunTenem.

3: Ba)KHO: He ocTaBnaiiTe H1KaKne NpeaMeThl B KPOBATKe U PALOM C HEW, KOTOPbIe MOTYT CY)UTb ONOpoVt Ana Hor peGeHKa UNu NpeacTaBnaTh

OMNacHOCTb yayuweHuna pe6eHKa, HanpuMep, BepeBKU, LUHYPbI OT 3aHAaBECOK, XXalto3n 1 T.4.

4: BaykHO: He ncnonb3yinTe 6onee ogHOro MaTpaca B KpoBaTKe.

5: KpoBaTKoW MOXHO MOMb30BaTbCs TOMIbKO MOCTE TOro, Kak 3aropHble MeXaHW3Mbl YCTaHOBIIEHbI W TLLATENbHO NPoBepeHa UX HaflexHas paboTa.

6: ECnu BbICOTa NOYKa KPOBaTKW MNOAAAETC PeryIMpPoOBKe, cCamas HMKHAS NO3MLIMA SBNaeTca camol 6e30MacHOM, U 3Ty MO3KNLMI0 HeO6XOANMO UCMOMb30BaTh,

Korga pe6eHOK AOCTaTO4YHO BbIPOC, UTOBbI CAMOCTOATETbHO cmaeTb.

7: TONWMHa MaTpaca AoMKHa ObiTb TAKOW, YTOObI BHYTPEHHAS BbICOTa (OT MOBEPXHOCTW MaTpaca [0 Kpas KPOBaTKW)CoCTaBnana He MeHee

500 MM B HUXKHEM TMOJTOXEHUW NTOXa KPOBaTKM 1 He MeHee 200 MM B BepXHEM MOMOXKEHUN JTOXa KPpOBaTKM.

8: MUHKMManbHbIN pasMep MaTpaca AN1F KPOoBaTKWU AOMKeEH 6biTb OT 117 ¢M B ANVHY A0 60 CM B LUMPUHY. PasMep MaTpaca Oo/MKHa 6biTb Takol, UTOGbI 3a30p Mexdy MaTpacoMm mn
CTOPOHaMU KpPOBaTKM He rnpeBsbiLan 30 MM.

9: Ina npenoTspalleHna puUcka BbiNadeHnsa pebeHKa U3 KPoBaTKMU U MOMyYeHUsd TPaBMbl, KOraa peGeHOK MOXKET BbIIe3TU U3 KPOBaTKU CaMOCTOSTENbHO, He UCMOosb3yinTe
6orbLUe KpoBaTKy A9 3Toro pebeHKa.

10: |_|DI/I MOHTaXKe BCe eTann OO/MKHbI 6bITh NpaBUMIbHO 3aKperneHbl, @ BUHTbI TLWLAaTe/TbHO 3aTAHYTbI. Heco6mo,u,eHV|e 3TOro Tpe6OBaHM‘F| MOXXeT MoBJieYb TPaBMbl U MOpPe3bl y
pebéHka NMMB0o AOMYCTUTb BO3MOXHOCTb KOHTAKTa KPENExHbIX AeTanen c oAexaon U akceccyapaMm (LUHYpPbl, LEeNOYKN, KPenneHusa aia COCoK U T.4.),

YTO MOBbILIAET ONAaCHOCTb yayLleHns.

11: Bce cobpaHHble MexaHN3Mbl AOMKHbI 6biTb MPaBUIBHO 3aKPEeNnIeHbl, OTPEryTMPOBaHbI, PErySPHO NPOBEPATLCS U KOPPEKTNPOBATLCA MPU HEOBXOAUMOCTU.

12. lNa O4MCTKU UCMONb3YIMTe MATKYIO BaXKHYO TKaHb, 38 UCKTIOYEHNEM BOCKOBOIO MOKPbITUS, KOTOPOE HEOOXOAMMO OUULLIATEL CYXOM TKaHbIO.
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ES IMPORTANTE. GUARDAR PARA CONSULTAS
FUTURAS. LEER DETENIDAMENTE.

-El producto debe colocarse en un suelo horizontal.

-No se debe permitir que los nifos pequefos jueguen sin supervision cerca de la cuna.
-Todos los accesorios de ensamblaje siempre deben estar apretados adecuadamente y se
debe tener cuidado de que no haya tornillos sueltos, porque un nifo podria atrapar partes del
cuerpo o la ropa (por ejemplo, cuerdas, collares, cintas para mufiecos para bebés, etc.) lo que
supondria un riesgo de estrangulamiento. Revisar este paso de forma periddica.

-Tener en cuenta el riesgo de quemaduras al tener cerca de la cuna cigarrillos, fuegos abiertos
y otras fuentes de calor intenso, como estufas eléctricas, estufa de gas, etc.

-Limpiar la cuna con un pafo seco sin productos corrosivos.

-No utilizar la cuna si cualquiera de sus componentes falta, esta dafiado o esta roto. Pdngase
en contacto con MICUNA SLU para obtener piezas de repuesto y documentos de
instrucciones si es necesario. NO sustituya partes.

-Las instrucciones se pueden consultar en la web (www.MICUNA.com).

iADVERTENCIA!

-Solo se debe fijar la cuna de colecho con el sistema fijaciéon qu e lleva y no se debera utilizar
otro sistema de fijacion.

-La cuna de colecho nunca debe usarse en una posicion inclinada.

-Para evitar cualquier riesgo de asfixia por atrapamiento, la cu n3 de colecho debe unirse
correctamente a la cama del adulto mediante el sistema de fijacion on.

-Nunca debe haber un espacio entre el lateral abierto de la cuna colecho y el colchén de la
cama para adultos.

-Comprobar el ajuste del sistema de fijacion antes de cada uso, empujando la cuna hacia
afuera de la cama del adulto.

-Si hay cualquier hueco entre la cuna de colecho y la cama del adulto, NO utilizar el producto.
-Los huecos no deberian llenarse con almohadas, mantas y otros productos.
-No utilice este producto sin antes leer las instrucciones de uso.

-No situe el producto cerca de otros productos que puedan supo ner riesgo de asfixia o de
estrangulamiento, por ejemplo, cuerdas, cordones de cortinas o persianas, etc.

-La cuna colecho, cuando no esta unido a la cama del adulto, debe tener todos sus lados
colocados y/o en su posicién mas alta.



E N IMPORTANT TO KEEP FOR FUTURE
REFERENCE. READ CAREFULLY

-The product should be placed on a horizontal floor.

-Young children should not be allowed to play unsupervised near the crib.

-All assembly hardware must always be properly tightened and care must be taken that there
are no loose screws, because a child could catch parts of the body or clothing (for example,
strings, necklaces, baby doll headbands, etc.) posing a strangulation hazard. Review this step
periodically.

-Take into account the risk of burns when having cigarettes, fires near the crib open doors and
other sources of intense heat, such as electric stoves, gas stoves, etc.

-Clean the cradle with a dry cloth without corrosive products.

-Do not use the crib if any of its components is missing, damaged or broken. Contact MICUNA
SLU for spare parts and instruction documents if necessary. DO NOT substitute parts.

-The instructions can be consulted on the web (www.MICUNA.com).

WARNING!

-The co-sleeping cradle should only be fixed with the fixing system that it has and no other
fixing system should be used.

-The co-sleeping crib should never be used in an inclined position.

-To avoid any risk of suffocation due to entrapment, the co-sleeping crib must be correctly
attached to the adult's bed using the fixing system.

-There should never be a gap between the open side of the co-sleeping crib and the mattress
of the adult bed.

-Check the adjustment of the fixing system before each use, push ing the cot out of the
adult's bed.

-If there is any gap between the co-sleeping crib and the adult's bed, DO NOT use the
product.

-The gaps should not be filled with pillows, blankets and other products.
-Do not use this product without first reading the instructions for use.

-Do not place the product near other products that may pose a risk of suffocation or
strangulation, for example, ropes, curtain or blind cords, etc.

-The co-sleeping crib, when it is not attached to the adult's bed, must have all its sides placed
and/or in their highest position.
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